

ЗАТВЕРДЖУЮ


Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України



« 27 » _____
В. Л. Стеценко
2020 року



ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент Української федерації
учнівського спорту


« 24 » _____
Р. В. Гребя
2020 року



ПОГОДЖУЮ

Президент Всеукраїнської
футбольної асоціації студентів


« 23 » _____
І. І. Крулько
2020 року



РЕГЛАМЕНТ № 7
проведення II літньої Гімназиadi України
з футболу (юнаки)

I. Цілі і завдання заходу

II літня Гімназіада України з футболу (далі – Гімназіада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту, зокрема футболу, серед учнів закладів загальної середньої освіти та сприяння підготовці до XVIII Всесвітньої літньої Гімназіади.

II. Терміни і місця проведення заходу

Гімназіада складається зі змагань відбіркового, зонального етапів областей України і міста Києва (далі – території) та всеукраїнського фіналу.

Терміни проведення Гімназіади:

- відбіркового етапу – з січня 2019 року по квітень 2020 року;
- зональний етап – з квітня 2020 року по травень 2020 року;
- всеукраїнський фінал – з 11 по 17 травня 2020 року, місце проведення – за призначенням.

III. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням Гімназіади здійснюється Міністерством освіти і науки України (далі – МОН), Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Українською федерацією учнівського спорту (далі – УФУС), Всеукраїнською футбольною асоціацією студентів (далі – ВФАС) і Головною суддівською колегією Гімназіади (далі – ГСК Гімназіади), склад якої затверджується наказом КФВС МОН.

Відповідальність за організацію змагань відбіркового етапу Гімназіади покладається, відповідно до компетенції, на департаменти (управління) освіти держадміністрацій, відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – відділення (філії) КФВС МОН), структурні підрозділи УФУС та Федерації відповідних територій, а також на суддівські колегії, затверджені відповідними організаторами. Змагання відбіркового етапу Гімназіади проводяться згідно з Регламентами, затвердженими відповідними організаторами.

Безпосереднє проведення змагань зонального етапу та всеукраїнського фіналу Гімназіади покладається на обласні відділення (філії) КФВС МОН, структурні підрозділи ВФАС та суддівські колегії, сформовані Українською асоціацією футболу і затверджені наказами КФВС МОН.

IV. Види програми (дисциплін)

Види програми (дисциплін), які входять до програми змагань:

- Командні змагання (юнаки).

V. Учасники заходу

До участі у Гімназіаді допускаються збірні команди територій, які складаються із учнів 7-10 х класів закладів загальної середньої освіти.

Допускаються до змагань учні спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю.

Вікові категорії учасників:

юнаки – 2002-2004 р. н.;

До змагань всеукраїнського фіналу Гімназіади допускається від території одна команда.

Склад команди всеукраїнського фіналу: 20 спортсменів, 2 тренери-представники.

VI. Характер заходу

Змагання командні.

Гімназіада проводиться відповідно до загального Регламенту № 75 проведення II літньої Гімназіади України від 03.09.2019, цього Регламенту та Правил гри ФІФА, затверджених у встановленому порядку.

VII. Програма проведення змагань

Програма проведення зональних змагань буде визначена відповідно до кількості заявлених команд та повідомлена додаткова.

Програма проведення всеукраїнського фіналу:

- 11 травня – день приїзду
 - 10:00 – засідання мандатної комісії, реєстрація учасників
 - 12:00 – нарада суддів та представників
- 12 травня – тренувальний день
- 13 травня – ігровий день
 - 10:45 – урочисте відкриття змагань,
 - 11:00 – початок змагань
- 14 травня – ігровий день
 - 10:00 – початок змагань
- 15 травня – день відпочинку
- 16 травня – ігровий день
 - 10:00 – початок змагань
- 17 травня – ігровий день
 - 10:00 – початок змагань
 - 16:00 – нагородження переможців та призерів, урочисте закриття змагань
 - 17:00 - від'їзд команд

Остаточна програма фінальних змагань буде оголошено на засіданні представників команд згідно реєстрації учасників Гімназіади.

VIII. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

IX. Визначення переможців і призерів

У всеукраїнському фіналі Гімназіади визначається командна першість серед територій (без розподілу на групи) на підставі нарахованих згідно результатів виступів учасників команди території відповідно до таблиці нарахування очок (Додаток 1).

X. Нагородження переможців і призерів

Учні та тренери команд, які посіли I - III місця на всеукраїнському фіналі Гімназіади нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди територій, які посіли I-III місця всеукраїнського фіналу Гімназіади (без розподілу на групи) нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

XI. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на забезпечення участі у змаганнях Гімназіади спортсменів, тренерів та представників команд (проїзд в обидва кінці, добові в дорозі, проживання та харчування) забезпечуються за рахунок коштів організацій, що відряджають.

Витрати з організації і проведення зонального етапу та всеукраїнського фіналу Гімназіади (проїзд в обидва кінці, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів та нагородної атрибутики (Додаток 2), матеріальне та медичне забезпечення, оплата послуг спортивних споруд, спортивний інвентар, підготовка майданчиків, тощо) здійснюються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН відповідно до затвердженого ним кошторису, та позабюджетних коштів, залучених структурними підрозділами ВФАС, спонсорських коштів та інших джерел, не заборонених законодавством України.

Умови фінансування Гімназіади та матеріального забезпечення учасників можуть бути змінені.

XII. Порядок і строки подання заявок

Попередні заявки щодо участі у зональному етапі Гімназіади від територій подаються до 31.03.2020 року за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054: Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (e-mail sport_vnz@ukr.net), ВФАС (e-mail: info_vfas@ukr.net).

В день приїзду на змагання тренер-представник команди подає до мандатної комісії наступні документи:

іменну заявку, надруковану в двох примірниках (Додаток 2 до Регламенту № 75 проведення II літньої Гімназіади України від 03.09.2019 року) і завірену лікарем ЛФД або медичного закладу, в якій обов'язково вказати повну назву навчального закладу кожного учасника.

На кожного учасника подаються:

свідоцтво про народження чи паспорт (ID картка) громадянина України;
учнівський квиток або довідка з навчального закладу;
страховий поліс, дійсний на час проведення змагань.

За відсутності будь-якого з документів учні або команди до змагань не допускаються.

Разом з тим подається звіт головного судді про проведення змагань обласного відбіркового етапу Гімназіади.

ХІІІ. Інші умови

Медичне забезпечення заходу проводиться відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014 № 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.07.2014 за № 746/25523.

Головні судді зонального етапу та всеукраїнського фіналу Гімназиади подають до відповідного обласного відділення (філії) КФВС МОН та КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми в день завершення змагань;

офіційний звіт, який включає звіт головного судді, завірені протоколи змагань, іменні заявки, апеляції та рішення апеляційної комісії (в разі наявності), звіти територій про проведення змагань відбіркового етапу Гімназиади не пізніше 5-ти днів після завершення змагань.

Обласне відділення (філія) КФВС МОН подає до управління фізичного виховання і спорту КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми в день завершення змагань на електронну адресу sportcomitet.mon@gmail.com;

фото звіт (3 – 4 фотографії розміром не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%) в день завершення змагань на електронну адресу sportcomitet.mon@gmail.com;

відео звіт (тривалістю не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон) в день завершення змагань на електронну адресу sportcomitet.mon@gmail.com;

офіційний звіт, який включає звіт головного судді, завірені протоколи змагань, протоколи роботи мандатної комісії, іменні заявки, апеляції та рішення апеляційної комісії (в разі наявності), а також звіти територій про проведення відбіркового етапу Гімназиади не пізніше 8-ми днів після завершення змагань на електронну адресу sport_vnz@ukr.net та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

Цей регламент є офіційним запрошенням на змагання.

Додаток 1
до Регламенту проведення
II літньої Гімназиади
України з футболу

Таблиця нарахування очок

Зайняте місце	Кількість очок
1	36
2	33
3	30
4	27
5	25
6	23
7	21
8	19
9	16
10	15
11	14
12	13
13	12
14	11
15	10
16	9
17	8
18	7
19	6
20	5
21	4
22	3
23	2
24	1

Додаток 2
до Регламенту проведення
II літньої Гімназиади України
з футболу (юнаки)

Кількість нагородної атрибутики

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
1	Командний залік	22	22	22	66	
2	Командний залік ЗЗСО				3	3
	Всього:	22	22	22	69	3